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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 18 dias do 

mês de fevereiro de 2025, às 10:30min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores: Bruno Moreira, Carlos José, Cristina Magno, Daniel 

Maciel, Demerson Novais,  Elias Romeiro, Everton Ferreira,  Eduardo 

Pimentel, Gustavo Gomes, Jefferson Mamede, Junior da Van, Klévis 

Farmacêutico,  Marcell Castro, Marcos Pitombeira, Paulo Afonso, Paulo 

Sandro e Pastor Valter, Pissula e Rayane Braga. Havendo quórum regimental, 

o presidente declarou aberta a sessão e foi lida a ata da sessão anterior, que foi 

aprovada e em seguida, lido o resumo do expediente. Após, o vereador Bruno 

Oliveira fez uso da tribuna, para parabenizar e agradecer o prefeito Furlani e 

toda a equipe da Secretaria de Saúde, pois recebeu a notícia de que nessa 

semana, se inicia a coleta de sangue na Policlínica do bairro Boa Sorte, uma 

luta sua, desde que assumiu o mandato nesta casa. O vereador falou também, 

que os seres humanos são imperfeitos, e algumas das vezes vai errar, mas ele, 

como ser humano procura ter uma boa harmonia e uma boa convivência dentro 

desta casa. Que recebeu um áudio de um morador do bairro São Pedro, que o 

deixou chateado, pois tem pessoas de um grupo político desta casa, que estão 

tentando denegrir a sua imagem, dizendo que ele não atuará no bairro São 

Pedro. Registrou que já fez muito mutirão, pegou na roçadeira e parabeniza 

quem faz isso, mas que tomou a decisão de não fazer mais, pois o mato cresce 

o tempo todo, e a prefeitura tem uma equipe para isso, e além disso, a troca da 

equipe está sendo feita, e acredita que a partir de Abril, as coisas irão 

normalizar. Lembrou que o campo do São Pedro foi uma obra dele e da 

Deputada Daniele Cunha, e que ele se preocupa com coisas grandes, não 

diminuindo as pequenas. Respeita quem cuida das coisas pequenas, mas exige 

respeito a ele, pois foi um vereador que saiu de 700 votos, para 2.200. Que se 

preocupa com coisas grandes, como foi agora, com a coleta de sangue para a 

Região Sul. Afirmou que continuará trabalhando pelo bairro São Pedro, dentro 

do seu modo de trabalho. O vereador Jefferson Mamede usou a tribuna,  e 

lembrou que trabalha em conjunto com o vereador Eduardo Pimentel de forma 

pacífica, dentro do bairro Santa Rosa . Registrou que houve um problema de 

falta de água, no bairro São Genaro, e solicitou um caminhão pipa para lá, e a 

noite o abastecimento se regularizou. Afirmou a grande necessidade de se 

discutir o abastecimento de água na cidade, em uma audiência pública, em 

conjunto com a população e o saae, pois a  água é um bem de extrema 

necessidade de todo o cidadão e esse serviço tem sofrido diversas 

intercorrências por toda a cidade. Que os vereadores precisam apresentar as 

prioridades, e lembrou que o PPA está vindo para ser votado nesta casa, daqui 
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a pouco, e os vereadores precisam sinalizar que a água é prioridade no 

município. Agradeceu ao saae pela implantação da coleta seletiva no 

Loteamento Monte Horebe. Agradeceu e parabenizou o Pastor Rildo Ferreira 

de Moraes, pelo Clamor pela Paz e pela segurança da cidade. Lembrou que no 

próximo sábado, haverá mais um ato, pela Avenida Joaquim Leite e convidou 

todos para participar. O vereador Eduardo Pimentel fez uso da tribuna, para 

dizer que Barra Mansa está feliz com o prefeito. Que há tempos não vê um 

prefeito, humano, estadista  e que está próximo das pessoas. Atende os 

vereadores com carinho, e está muito empenhado em resolver todos os 

problemas. O vereador Gustavo Gomes fez uso da tribuna, para solicitar moção 

de congratulação para o Pastor Cesar Tomé e Sr.Aldo. Falou que há anos, luta 

pela melhoria do transporte público da cidade, mas mesmo com inúmeras ações 

e intervenções da Câmara, e dos vereadores, o transporte público está cada vez 

pior. Que o prefeito Furlani, se posicionou contra o péssimo serviço da empresa 

Agulhas Negras, que na última semana causou um acidente grave na cidade. 

Ressaltou que a empresa Triecon também presta um péssimo serviço a 

população e pediu ao secretario de Ordem Pública, que fiscalize melhor, que 

melhore o horário dos ônibus. Que o prefeito já se posicionou, no sentido de 

melhorar o transporte público, e os vereadores irão se empenhar para que isso 

aconteça. O vereador Junior da Van fez uso da tribuna, para também reclamar 

do transporte público da cidade, que não tem compromisso com horários, com 

os passageiros, totalmente sucateados. Fez um apelo, novamente, para que se 

faça uma fiscalização e devolva um transporte de qualidade pra cidade. O 

vereador falou também, que respeita o trabalho de todos nessa casa, e que às 

vezes, também pega na roçadeira, não como vereador, mas como cidadão. Disse 

que esteve em Ataulfo de Paiva, junto com o vereador Paulo Xuxu, e viu uma 

situação muito difícil, pois a rede elétrica está na altura das mãos, de todos. Que 

em visita ao Rio deJjaneiro, ao Deputado Hugo Leal,  fez um pedido, para que 

se coloque postes no local, para resolver essa situação. Em seguida, entrou-se 

na Ordem do Dia, que continha: votados e aprovados: Mensagem nº 8/25 – 2ª 

Discussão; Indicações: nº 19/25; nº 251/25; nº 1065/25; nº 770/25; nº 363/25; 

nº 1471/25; nº 134/25; nº 103/25; nº 1487/25; nº 1073/25; nº 685/25; nº 166/25; 

nº 5/25; nº 15/25; nº 117/25. Terminada a ordem do dia, o vereador Elias 

Romeiro disse que fez contato com o deputado Tutuca, sobre o acidente com a 

empresa agulhas Negras e informou que o deputado já acionou o Detro sobre a 

questão. Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou a sessão. Paula 

Novaes de Lima, Oficial de Atas, elaborou e redigiu.  
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